合

主

办



市区专版

许昌报业传媒集团 魏 X 教 体 局 都 东 城 $\overline{\times}$ 教 育 局 开发区法制与社会服务局 示范区社会事务管理中心

吃不到的红烧肉

市南海街小学 一(6)班 刘恬源

嘿,这要从一份红烧肉说起。

我和妈妈发起了一场"战争"。嘿

两天前, 我吃了饭店做的红烧肉

还想吃。当时妈妈答应我,她会亲自给

我做。两天过去了,妈妈还没给我做。

今天上学时,妈妈对我说,中午一定会

做红烧肉。我激动地等了一个上午,谁

知道中午回来,家里还是没有红烧肉。

姐姐送东西, 根本没有时间顾上做红

烧肉。我当时就急了,和妈妈吵了起

来。妈妈给我解释,我一句话也不想

妈妈很生气也很伤心。我就伸出手让

妈妈用戒尺打我,妈妈拿着戒尺举在

最后,我擦干眼泪,给妈妈盛了-碗饭端给她, 坐她身边和她一起吃午

(辅导老师 刘路)

半空,迟迟不肯落在我身上。

饭,妈妈给我了一个大大的拥抱。

居家隔离的日子

魏都区文华小学 二(1)班 谢宇轩

都开始了居家隔离的日子。

到了许多知识。

生活。

这次疫情来势汹汹, 工厂停工了, 学生也不能去学校上学了,全市人民

在家里除了每天参加全员核酸检

测,还要上网课。网课不仅有语文、数

学课,还有科学、音乐、英语等不同科

目。网课的老师讲的知识特别详细,我

都理解并学会了。居家隔离期间我学

棋,妈妈会陪我一起做广播体操,我们

-家三口共同努力,把家里打扫得-

尘不染。最让我开心的是我学会了新

的本领,我不但会自己沏奶粉、给爸爸

泡咖啡, 而且也学会了做一些简单的

了,也明白了一些道理:每个人都有自

己要做的事,我是一名学生,就应该好

好学习,努力进步。同时希望疫情早日

结束,大家都能恢复到正常的学习和

居家隔离期间我感觉自己长大

菜,比如西红柿炒鸡蛋、炖鸡蛋羹等。

居家隔离的日子也很有趣。每天 上完网课,我和爸爸会下象棋或五子

原来妈妈一上午都在忙给住校的

过了一会,我冷静下来。看得出来

"盛年不重来,一曰难再晨。及时

向逆行者致敬

市古槐街小学 六(9)班 程一

2022年5月,一场突如其来的疫 情席卷我们的家乡。人们迅速行动起 来,众志成城,共同抵御新冠病毒

其中有这样一群人, 他们不惧危 险,舍小家护大家,毅然挺身而出,迎 难而上,不分昼夜地奔波在城市的大 街小巷、社区庭院,我们出不去的门正 是他们回不去的家。

他们是庄严红。这一抹红,是马 甲,是袖章,是旗帜,是坚守在抗疫一 线的无悔承诺。他们是藏青蓝。这一袭 蓝,在街头,在小区,在电话旁,在每一 个需要他们的地方。他们是圣洁白。这 醒目的白,勇敢、坚毅、可爱、无私,虽 然不知道他们的名字和长相, 却想把 所有美好的词汇送给他们。让我们为 这群可爱的人点赞、鼓掌、致敬!

当勉励,岁月不待人。"作为青少年的 我们,应树立远大理想,志存高远,才 能激发潜力,青春岁月就不会像无舵 之舟漂泊不定。生逢盛世,要以奋斗书 写精彩人生, 定能不负时代, 不负韶 华! 谁说站在光里的才是英雄。

让我们试着把居家隔离的这段时 光过得幸福、充实一些。试着看一本自 己想看却许久未看的书, 试着为父母 分担一些力所能及的家务, 我们能按 照疫情防控的要求做到这些, 我们就 是自己的英雄。

没有一个冬天不可逾越,没有一 个春天不会到来。我坚信,我们一定可 以战胜疫情,重回街头巷尾。此时此 刻,我们只需要同这座城市一起静静 地等待。许昌加油!

(辅导老师 高华)

抗疫中的色彩

市毓秀路小学 四(6)班 郭紫言

你是不是觉得,一觉醒来,这座城 市睡着了。原本车水马龙、川流不息的 街道,现在却变得空无一人,失去了往 日的生机;原本美丽如画、人来人往的 公园, 现在却大门紧闭; 原本热闹小 区,现在却变成了巨大的"囚牢",连踏 出大门都变成了一种奢望。

可是在这安静的城市中有着最鲜 艳的色彩。他们是热情红。这一抹红, 是马甲、是袖章、是旗帜,都深深印在 城市的每一个角落, 他们积极组织全 员核酸检测,宣教防疫攻策,调配抗疫 物资,遣送重点人员,对楼房进行消杀

他们是圣洁白。那最显眼的白,他 们勇敢、坚毅、可爱、无私。他们在第一 时间闻令而动,尽锐出征,白色执甲, 冲锋在前,哪里有危险,哪里就有他们 的身影。

他们是庄严蓝。凌晨,在我们休息 的时候,有这么一群人,二十四小时坚 守在岗位,风呼呼的刮着,可他们就像 是一座座石像坚守在抗疫的第一线, 那闪烁的警灯映衬着他们坚毅的面

他们是忙碌黄。他们平凡、普通, 他们如同飞箭一般穿梭城市的各个角 落。小小的电动车上承载的是千家万 户的重托,他们的身上带着我们胜利 的希望。

正是因为有了他们的身影, 让我 们有了战胜的希望。别急,蝉鸣蛙声必 将如约而至。别怕,我们所期盼的热闹 生活,也定将按时回归。

(辅导老师 郭晓)

感谢有你

连词成文征集令

用下面提供的词语写出一

段通顺的话吗? 张开你想象

数不限。征集对象:一、二年级

小记者。作品发送至小记者投

稿邮箱:xcsqxjz@163.com

复学 亲切 考试

第 354 期词语:

的翅膀,一展聪明才智吧!

亲爱的小记者,你能运

要求用上全部词语,字

市建设路小学 五(5)班 韩鹏堃

感谢你们,助我解困!

五一期间,突如其来的疫情,让我们 都暂时封闭在家。学生需要在家网上学 习,而我却无法上网课--爸爸因疫情被 封在单位。只有爷爷奶奶在家,并且爷爷 奶奶用的是老年机。我顿时慌了,给爸爸 打去电话,可爸爸也发愁。爸爸只好给班 主任张老师说明了情况。

于是,张老师迅速在班级群里发了一 条求助信息,没想到有几位叔叔阿姨都愿 意帮我。关键时刻,佳茵爸爸妈妈和承霖 爸爸妈妈给我送来了手机、电话卡,还帮 我下载好微信,解决了我的燃眉之急。

中午, 在叔叔阿姨的接力相助下,我 如愿拿到了手机,并且按时听到了老师讲 的网课。拿到手机那一刻,我的心情无比 激动,我感到了爱的力量!

苔花如米小,也学牡丹开。感恩你们, 让我更加坚定的努力做好我自己。我一定 会珍惜这来之不易的学习机会,不辜负老 师和叔叔阿姨们的期望。

(辅导老师 张瑞青)

居家学习也快乐

许昌实验小学 四(11)班 孙畅媛

五月的阳光,明媚;六月的花儿, 灿烂。然而,疫情如恶魔般吞噬了原本 的明媚和灿烂,许昌瞬间静止了……

许昌真的静止了吗?没有!市委市 政府在忙碌,忙着部署抗疫工作;无数 "大白"在忙碌,忙着给每一个市民做 核酸检测:无数"红马甲"在忙碌,忙着 给家家户户送物资……在电视上、网 络上看到了无数个可敬可爱的叔叔阿 姨舍小家为大家, 忙碌在城市的大街 小巷,我流泪了!

作为一名少先队员, 我应该在特 殊的时刻做最好的自己!于是,我认真 制定了学习计划,虽然不能到校,但我 还是按照以前的节奏来规划自己的居 家学习。早上,早早起床做早读,读英 语,背古诗。听,今天我琅琅的早读声 音叫醒了邻居家二年级的大小宝,他 们也和我一样开始早读啦!

上午第一节是语文课, 我早早地 备好了语文书和练习本,端端正正地 坐在电脑旁边,等着上网课。今天,我 和"老师妈妈"一起上网课,随时和老 师交流,认真听老师提问,积极回答问 题,特别激动的是我和连麦的同学们 一起辩论, 各抒己见, 争论得不分胜 负,好过瘾啊!

课间休息时的眼保健操是必不可

少的项目,这可是我保护视力的好方 法。我最喜欢的要数课间室内操啦,我 移动开凳子, 跟着直播的体育老师时 而踏步,时而跑跳,时而出拳,时而踢 腿,好不热闹!不仅如此,每天下午六 点,我准时做运动,坚持跳绳,坚持拍 球,做仰卧起坐。我知道,生命在于运 动,战"疫"在于行动!我要坚持体育锻 炼,用健康打败病毒,抗击疫情!

当然, 我也很享受每天下午 小时的阅读时光! 网课期间, 我还学会 了做菜呢!可乐鸡翅、炒鸡蛋、摊煎饼, 炒土豆丝,都是我的拿手好菜,包饺子 更是不在话下。爸爸说,他就喜欢吃我 包的饺子,因为我包的饺子最有形!我 还学会了和面、包馄饨、煮茶叶蛋,连 妈妈都自愧不如呢!

疫情期间,虽然离开了充满欢声 笑语的校园, 但我用自己的实际行动 为抗"疫"助力。虽然居家,但我却真正 做到了停课不停学。同时也增强了自 身的综合素质、自我管理能力和生存 技能,把居家的生活安排得多姿多彩。 在党的关心下,在政府的呵护中,我的 防疫网课生活,充满了阳光、充满了关 爱,也充满了快乐!

47779

(辅导老师 解淑华)

热心肠妈妈

市南关村小学 六(9)班 张舒雅

要说我们的小区里谁最热心肠,谁最 受邻里欢迎,谁最有爱心,那肯定是我的 妈妈了

记得有一次,我和妈妈在小区散步, 走着走着。一位白发苍苍的老奶奶坐在轮 椅上,一脸焦急的样子。妈妈急忙走过去 问道:"老人家,您有什么急事吗?"老人慢 吞吞地回答:"姑娘,我儿子马上下班回 来,可我的轮椅却推不动了,您能帮忙推 一下吗?""可以。"妈妈说说着手脚麻利地 帮助老人推起轮椅。此时我想:会不会像 电视里老人一样, 假装生病或者跌倒, 讹 诈我和妈妈,把我和妈妈抓起来呢?

我越想越觉得我们做错事了,想阻止 妈妈继续帮助老人。突然一个声音打断了 我:"就到这里吧,谢谢你了,好闺女!"老

我们继续在小区散步,我把我的想法 告诉妈妈。妈妈温柔地说:"舒雅,不能总 想着社会上不好的一面,善待别人就是善 待自己,我们每个人都有老的一天,也都 有生病的时候。

我顿时醒悟过来,妈妈做得对。爱心 是什么? 爱是一束洒进黑暗小屋的温暖之 光,爱是一切美好幸福的源泉。就像一首 歌曲说的那样,只要人人都献出一点爱, 这世界将变成美好的家园。

(辅导老师 刘伟娜)

(辅导老师 石翠平)